

Fiche produit détaillée

Article: MECACYL HJD2 - Spécial Nettoyage Injecteurs (ponctuel)

Aucune image disponible

Summary Hyper-Lubrifiant - Spécial Nettoyage des Injecteurs - Moteur diesel



Pricelist

Features

Description

Le MECACYL HJD2 a été mis au point comme un complément de la gamme diesel (MECACYL CR et MECACYL HJD). Le MECACYL HJD2 est un nettoyant ponctuel idéal pour un décrassage rapide de l'injection.

L'utilisation de l'hyper-lubrifiant MECACYL HJD2 a les effets suivants :

- Nettoyage rapide de l'injection
- Réduction des fumées d'échappement

